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ATA DA 3ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE ORÇAMENTO, FINANÇAS E 

CONTAS PÚBLICAS 

 

Aos vinte e oito dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e cinco, às treze horas e 

trinta minutos, reuniu-se, em caráter extraordinário, nas dependências da Câmara Municipal, 

a Comissão de Orçamento, Finanças e Contas Públicas, composta pelos nobres Edis: 

Presidente da Comissão, Vereador Edilson Francisco Possera; Vice-Presidente, Vereadora Loi 

Ceni; e Membro da Comissão, Vereador Ivo Patel. Ressalta-se que o Membro da Comissão, 

Vereador Ivo Patel, participou por videoconferência. Fizeram-se presentes também a 

Assessora Jurídica, Dra. Luana Varaschim Perin; a Analista Legislativa, Sra. Nataly Klabunde; e 

o Assessor Parlamentar, Sr. Claudecir Gonçalves. Discutida e aprovada a ata anterior, o 

Presidente da Comissão comunicou a matéria a ser tratada: PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 
057/2025, DE 31 DE JULHO DE 2025, que dispõe sobre as diretrizes para a elaboração da Lei 

Orçamentária Anual para 2026 e dá outras providências. Após explanação pormenorizada da 

Assessora Jurídica, Dra. Luana Varaschim Perin, que também informou estarem concluídas 

todas as fases procedimentais, o relator, Vereador Ivo Patel, apresentou, via sistema 1Doc, o 

parecer final, acompanhado dos votos da Vice-Presidente, Vereadora Loi Ceni, e do 

Presidente, Vereador Edilson Francisco Possera. O parecer será submetido à apreciação 

plenária em Sessão Extraordinária designada para as 14h30 do dia 29 de agosto de 2025, 

garantindo-se a devolução tempestiva do autógrafo ao Poder Executivo até o dia 30 de agosto 

de 2025, nos termos do art. 110-A, inciso I, alínea “b”, da Lei Orgânica Municipal. Nada mais 

havendo a tratar, o Presidente da Comissão, Vereador Edilson Francisco Possera, declarou 

encerrada a presente reunião. Eu, Claudecir Gonçalves, Assessor Parlamentar, lavrei a 

presente ata, que vai assinada pelos membros desta Comissão. 

 

Assinam: 

Presidente: Vereador Edilson Possera 

Vice-Presidente: Vereadora Loi Ceni 

Membro: Vereador Ivo Patel 

 

(Assinaturas digitais) 
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